様式第１号（第５条関係）

小鹿野町新型コロナウイルス感染症対策中小企業融資資金利子補給補助金の支払方法及び、納税状況の照会に関する同意書

小鹿野町新型コロナウイルス感染症対策中小企業融資資金は、借入れをされる事業主様へ交付する利子補給補助金を、町から直接取扱金融機関へ交付することにより、事業主様があらかじめ利子補給分を差し引いた利率で貸付けを受けられる資金制度です。
このため、借入れをされる事業主様には、利子補給金を町から直接、取扱金融機関へ交付することに同意していただく必要がございます。
また、利子補給金の交付には、小鹿野町税に滞納がないことが要件の一つとなりますので、交付の際には産業振興課において税務課へ納税状況を照会する必要がございます。
つきましては、以下の同意書に記入・押印いただきますようお願いいたします。
※納税状況を照会した際、町税に滞納があった場合、利子補給補助金を停止します。

同　意　書

小鹿野町長　様

新型コロナウイルス感染症対策中小企業融資資金を利用するにあたり、同資金に係る利子補給補助金を、町から直接取扱金融機関へ交付すること及び町税の納付状況を税務課へ照会することに同意します。

年　　　月　　　日
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